TECHNISCHE DATEN
Breite 1220m

Lange 2140 m
Traufhdhe 420m Y
Firsthohe 7.60m
Folientor H x B (mechanisch) 4,50 x 4,50 m
Max. Windbelastung (Eurocode) 0.60 kN/m?
Max. Schneebelastung 0,30 kKN/m?
Farben weif}/ grin
Material Plane PE 330 gr p/m?
Material Rahmen Stahl Fachwerkbinder (2x)
@ 60 x 2 mm, verzinkt
Verankerung Erdnigeln (einbehalten)
Benétigt zum Aufbau 6 Pers.
Abmessungen Verpackung (3x) 315 x 230 x 165 cm (Rahmen)
(1x) 295 x 75 x 55 cm (Plane)

Gesamtgewicht

TSy

WWW.KROFTMAN.DE :
T +49 (0) 211 240 9010 KROFTMAN"

E vertrieb@kroftman.de LAGERHALLEN



i
|
i
|
{
i
|
|
|
i
{
|
|
{

S = T TN N
N ——— - i =ln, ]
— L3 NF— =
i iy | b e
— » =
LY ey
—~—] F
1
\\\\ e ¢ -
'S .
T e —r P
4 TS ’/’
14 ; iz
H /‘/ :
Y
!

alle Stahitedlen SZ35JR, Elektroverzinkd
alie MaBe in Milimeter (mm}
Kroftman Structures B.V. - P

T +31 26 700 8700 - F +231 8

erosext: Lagerzelt T1220

- 6800AD 2
€ salos@krofiman ol - | ww

KROFTMAN’
X

enaar - The Nethe

lands

FORMAT. MansTA
75
DATU ZEICHET




3

Verbindung Dachpfetts mit Fachwerkbinder. Boiz M10x80

| M10x30
i Bolz M10x30
0 60x20
! 2 80x20 I
| 8oz
’ MR 27620 27620
\‘ PET T.  — 47% o AT0 . 1750 0. 3 3050 % 3050 o 3080 ! 3080 e 3050 - 3050 s 3050 -
‘ Vorderansicht Seitenansicht von links
ii O‘L‘lrv 6A @ €70 ) ® © ® ® q ]
| \\ l‘ N
! a
|
| i )
| i}
| iy com
;l Fachwarkbinder 2 x 80x40x1,2
! [ 86020 Hohe 220 mm [ 26020
i s
1 posas E—— | iean — Fachwerkbinder
|
|
' 300 .. 2380 . 2310 e 2310 = 2310 - \ - 3,050 > 3.050 - 3.050 o 3.050 bs 3.050 e 3.050 e 3050 -
|
| - . . .
| Riickansicht Seitenansicht von rechts
%
ii Verankerung Fuplatte : 4 x Anker 18 x 586 mm
i Verbindung Fachwerkbinder - 2 x Bolz M12x50
! Verbindung Fachwerkbinder mit Fuliplatie: 2 x Botz M10x80
l
|
|
|
|
;
|
|

Fachwerkbinder und StoR-verbindung

aie Stahitsilen S235JR, Elekiroverzinkl
alla Mae in Mitimeter (mm)

AN’

Kroftman Stru
T +31 26 700 9700 - F +31 B4 8672412

erosext: Lagerzelt T1220

wwscrresunc:  Ansichte

s 03-DE

ures B.V. - P.O. Box 158 - 6300AD Ze:

ve
E sales@krolt

a

- The Netherands

1 www kroftman i

FORNAT. s
A 1:100, 1:10

oatun moner
(s Jwni |

S




IS

£900AD 2. s
2 - E sales@kroftman n

ol
o

prosext: Lagerzelt T1220
. Draufsicht

s, 02-DE

o
&
N
-
-
£
m

—AA

P

S
AN b |

i - | m

£

2

i | :

P APRR (i vw\ ! [s]
= ; | .
| ST | @

DY R = ——®
o », -
 —

A
@

&

®&——

©—

©r—

AN
®—
&—




18,
15,

Erdnagel

\ ' ww/

|
@1 # :I ;
|

3050

(?
I

FuRplatte 07

| DA AW AW A |

i

1 é |
s ou |

|

| 1 ;

| " El 12k

I cl, Schnitt A-A

1

|

alle Stahtislen S235R, Elekdroverzink!
} | l alle Male in Milimeter {mm)

Krofiman Structures B.Y. - P.0. Box 138 - 8900AD Zevenast - The Ne
T'751 26 700 9700 - F +31 84 8672412 -E sales@kroftman.ni -1 ww

4730 L1700
12230 |
®
Grundrif®

b
AN’

| sroser: Lagerzelt T1220
scurisone: Grundrift, Schnitt A-A

FORMAT.  MASSTAB:
sarr. 01-DE A 1100, 1:40

DATUM: zmcmE
1842015 ) van DiK




